
 Протокол
№ 

гр. София,    26.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 26.09.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Aнета Юргакиева
ЧЛЕНОВЕ:    Мая Сукнарова

Спас Спасов

 
 
при  участието  на  секретаря  Ася  Лекова  и  при  участието  на  прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  8459  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,46 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА,  редовно призован,  представлява  се  от 
юрк. Г., с пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ „СИ ТРАНС“ ЕООД, редовно призован, не се представлява. 
Депозирана е молба от ответника на 25.09.25 г., чрез адв. С., с която не възразява делото да се 
разглежда в тяхно отсъствие.      
СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Милен Ютеров.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА, че в депозираната от ответника молба от 25.09.25 г., се заявява, че страната няма 
доказателствени искания, но представя и моли да бъде съобразено Решение на Съда на ЕС по 
дело С-61/2023 г.    

ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови 
доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

                    



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Г.: Моля да постановите решение, с което да уважите касационната жалба и да отмените 
решението  на  СРС  като  неправилно.  Моля  да  потвърдите  обжалвания  ЕФ  като  правилен  и 
законосъобразен.  Претендирам  юрисконсултско  възнаграждение.  Правя  възражение  за 
прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение, предвид липсата на фактическа и 
правна сложност на настоящото производство.          
ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за основателна и доказана и моля същата да бъде 
уважена. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,49 ч.
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СЕКРЕТАР:

 


